

陕西工人报

1994年8月9日 星期二
复字第1571期
国内统一刊号: CN61-0015
每周二、四、六出版

铜川市已查出23名县处级领导多占住房

最多超住房标准103平方米



本报讯 铜川市房改办经过一个多月的努力,在广大群众检举揭发配合下,初步查出铜川市23名县(处)级领导干部存在有多占住房问题,而这23名县(处)级领导干部在填写住房登记表中,仅有4人

填报多占住房,其余均未向主管部门申报。
这次清查出的23名县(处)级领导干部,除2人已办理离退休手续外,其余均是现职领导干部,其中市属各部门20名。这批人中绝大多数对房改政策十分清楚,但是仍利用职权为亲属多占住房,最多超住房标准103平方米,引起群众强烈不满。
这些人多占住房大体可分为5种类型:第一类是以领导干部或以其配偶名义购买2套住房;第二类

是一户买有一套住房又租住一套住房的;第三类一户共租住2套住房的;第四类以领导干部本人名义买有一套住房,又集资待建后将分给住房的;第五类两处集居,一处正居住的。
对以上问题,这些领导干部态度各不相同,目前已有8人明确表示要退出一套住房,其中5人已有行动;表示要退出以本人名义所购的住房,但准备让其子女购买或租住这套住房的有3人;表示将与其子女现租住的一套住房的产权单位协商,让其继续租住,否则即退出的有4人;有6人看市上的下一步态度如何,再决定对策。
对此,市房改办下一步将在执行房改政策和审批手续上严格把关,完善制度堵塞漏洞,对查出有问题的,限期令其纠正,过期不纠正者将采取措施。同时,希望群众继续举报揭发。
(刘子云 刘晓帆) ①

国务院房改决定即将实施

新华社电 记者从国务院住房制度改革领导小组办公室获悉,《国务院关于深化城镇住房制度改革的决定》最近已经国务院领导批准,即将发布实施。
国务院的房改《决定》明确

提出城镇住房制度改革根本目的有二:一是建立与社会主义市场经济体制相适应的新的城镇住房制度,实现住房商品化、社会化;二是加快住房建设,改善居住条件,满足城镇居民不断增长的住房需求。城镇住房制度改革的近期任务是:全面推行住房公积金制度,积极推进租金改革,稳步出售公有住房,大力发展房地产交易市场和社会化的房屋维修管理市场,加快经济适用住房建设,到本世纪末初步建立起新的城镇住房制度,使城镇居民住房达到小康水平。①

标题新闻

- 党和政府加强农业的重大举措明显奏效,我国农村经济更趋繁荣,农民现金收入大幅度增加
- 举世瞩目的布达拉宫维修工程竣工,今日将隆重举行庆典,李铁映率中央代表团前往祝贺
- 人事部有关负责人披露:一项政策,公务员录用将参照军队复转干部
- 乡企将在京求贤,十月上旬北京举行全国首届乡企企业家暨中外合资企业人才技术交流大会
- 国家经贸委要求限产压库促销,提高经济效益

陕玻大尝技术比武甜头

本报讯 7月27日,陕西玻璃厂举行了切片岗位技术比武活动,青工张会勇折桂。
比武是在切装车间举行的。比武台被观众围得水泄不通。参赛选手沉着应战。玻璃刀在他们手中简直成了乐队指挥手中的指挥棒,玻璃似乎变成了他们摆弄的纸。观众的掌声随着玻璃刀划玻璃的吱吱声在跳动,这里虽然没有运动场上此起彼伏的加油声,但竞争的激烈程度不亚于体育比赛。参赛的8名选手都使出了浑身解数,最后张会勇以3分10秒夺冠,11名参赛选手分获第一

名。
这次比武激起了青工学艺积极性,使该厂受益匪浅。从决定比武之日起,该厂青工中就出现了拜师学艺的热潮,车间内外都成了职工练“武”的场所,从而促使产品质量有了较大提高。7月份,切成品合格率比上月上升了三个百分点,一级品率比上月提高了11个百分点。该厂曾一度失去的市场正在夺回来。7月份,销售玻璃12万重量箱,回收货款700多万元,均较上月有较大幅度增长。(边明科) ①

开好车间职代会大有裨益

笔者在工作中发现,如今仍有相当的企业,没有对车间职代会引起足够的重视,认为只要开了厂职代会就行了,不开车间职代会无所谓。
殊不知,这种认识和做法是极不片面的,是不利于调动职工参与民主管理的积极性的。大家知道,随着企业改革的深入,企业自主权的逐步扩大和下放,车间干部的权

力较之过去也不同程度的有所增大,尤其是点多线长,流动分散企业的下属车间,都拥有一定的财物大权,有的车间干部手中所握的实权,甚至比上级领导还大。面对这种新形势,实在有必要通过职代会的形式,强化车间的民主管理,监督车间领导的工作,推动车

间工作。
笔者了解到有一个单位,在开好厂职代会的同时,三年来坚持并督促车间开好每年一次的职代会,车间领导向职工代表报告工作,职工代表评议车间工作,评议车间干部,面对面地提意见和建议,使职工多了一次参与民主管理的机会,多了一个发表意见的渠道。此举,受到了广大职工的欢迎,该车间也因“言路畅通”,人心

齐,各项工作蒸蒸日上。
因此,不论从形势的发展,还是从企业实际工作的需要来讲,建立车间职代会制度,并定期开好车间职代会,既是大势所趋,也对企业工作大有裨益。但愿至今仍未建立车间职代会制度的企业,能尽快认识到这一点。
(魏俊兴) ①



近日來,西安地區持續高溫,為做好防暑降溫工作,確保職工身體健康,省兵工局工會和西安慶華電器製造廠工會領導冒著39℃高溫,深入生產第一線,將防暑降溫用品送到職工手中。 齊長喜 攝

曝吹牛者被罰款

據經濟參考報訊 日前,泰安市泰山区魯中制糖廠接到了市統計局的處罰決定通知書。這家公司今年前5個月的累計產值上報數為實際數的58倍多,企業“吹牛”被罰款1.2萬元。同時被處查的企业還有另外6家。
山東省泰安市委、市政府近幾年力戒浮誇虛報,反復核實統計數字,對發現的弄虛作假騙取職位和榮譽的有關單位、個人,及時進行處查,端正了幹部作風,扼制了不正之風。①

本報訊 被國務院命名為全國歷史文化名城之韓城市,堅持名城保護與經濟建設並重,促進了當地旅遊業和經濟的發展。
韓城素有“文史名勝之鄉”的美譽。唐、宋、金、元、明、清時代古建築達146處,是我國元代建築保存最多最完整的城市。為了提高市民的名城意識,加強保護工作,這個市專門成立了名城保護委員會,並在民間組織起名城保護研究會,經常性多形式地開展名城保護的宣傳教育,還編制了《名城保護規劃》,市人大頒布了《名城保護實施管理辦法》等,使名城保護工作步入法制化、規範化的軌道。
該市把“南門——中古城——北龍門”列為名城保護重點,對城南的司馬祠墓,城市中心的古城明清時代風貌的古街道,元、明古建築,“四合院”民居,以園覺寺為中心的金塔公園,以及城北的龍門風景旅遊區和被譽為“人類民居集落活化石”的黨家村,進行統一部署,堅持“寧可少上工業項目,也要保护好名勝不受損失”的原則,對全市新建、擴建、改建、修繕工程項目,也需經名城保護辦公室等部門審查同意後方可施工。還恢復建設了南大門、望河樓、毓秀園、古牌樓等一批古建築,重現了“小北京”往昔的風采。
(張宏偉 王永紅) ①

經濟要發展 “國寶要維護”

韓城重視歷史名城保護

本報訊 被國務院命名為全國歷史文化名城之韓城市,堅持名城保護與經濟建設並重,促進了當地旅遊業和經濟的發展。
韓城素有“文史名勝之鄉”的美譽。唐、宋、金、元、明、清時代古建築達146處,是我國元代建築保存最多最完整的城市。為了提高市民的名城意識,加強保護工作,這個市專門成立了名城保護委員會,並在民間組織起名城保護研究會,經常性多形式地開展名城保護的宣傳教育,還編制了《名城保護規劃》,市人大頒布了《名城保護實施管理辦法》等,使名城保護工作步入法制化、規範化的軌道。
該市把“南門——中古城——北龍門”列為名城保護重點,對城南的司馬祠墓,城市中心的古城明清時代風貌的古街道,元、明古建築,“四合院”民居,以園覺寺為中心的金塔公園,以及城北的龍門風景旅遊區和被譽為“人類民居集落活化石”的黨家村,進行統一部署,堅持“寧可少上工業項目,也要保护好名勝不受損失”的原則,對全市新建、擴建、改建、修繕工程項目,也需經名城保護辦公室等部門審查同意後方可施工。還恢復建設了南大門、望河樓、毓秀園、古牌樓等一批古建築,重現了“小北京”往昔的風采。
(張宏偉 王永紅) ①

延安

敬獻花圈,在寒風凜冽的冬天安民院舊址位於大砭溝內的山坡上。知情的老農溝有經不顧年邁體弱,一面帶著師生們翻溝爬坡,一面熱情地作著介紹,“這排窑洞是學生宿舍。”“這排窑洞是教員和院領導住處。”“這塊平坦地是民院操場。”在當年民院教育處長烏蘭夫的窑洞前,師生們紛紛合影留念。
在尋根考察中,11名成員不顧酷暑的炎熱,還參觀了延安開放的所有舊址和紀念地,參觀了南泥灣,向延安四中的師生們贈送了書籍,給延安武警部隊演出了精彩的文藝節目。臨行前,他們給延安人民留下一面錦旗,上面寫道:“五十六個民族心繫延安”。
“再見,延安!再見,先輩創業者留下的這塊紅色的熱土!”列車启动了,尋根團的成員們永遠忘不了這次聖地之行。
本報記者 楊明洲

敬獻花圈,在寒風凜冽的冬天安民院舊址位於大砭溝內的山坡上。知情的老農溝有經不顧年邁體弱,一面帶著師生們翻溝爬坡,一面熱情地作著介紹,“這排窑洞是學生宿舍。”“這排窑洞是教員和院領導住處。”“這塊平坦地是民院操場。”在當年民院教育處長烏蘭夫的窑洞前,師生們紛紛合影留念。
在尋根考察中,11名成員不顧酷暑的炎熱,還參觀了延安開放的所有舊址和紀念地,參觀了南泥灣,向延安四中的師生們贈送了書籍,給延安武警部隊演出了精彩的文藝節目。臨行前,他們給延安人民留下一面錦旗,上面寫道:“五十六個民族心繫延安”。
“再見,延安!再見,先輩創業者留下的這塊紅色的熱土!”列車启动了,尋根團的成員們永遠忘不了這次聖地之行。
本報記者 楊明洲

尋根記

手帕里,是一捆延安的泥土;水壺里,是一束延河的浪花;旗幟上,是“赴延安尋根考察團”八個金色大字。由中央民族大學和北京武警二支隊七個民族11位成員組成的尋根團,結束了為期6天的考察,依依不捨地踏上了歸途。他們在心中默默地呼喚:“我們的根在延安!”
這話語,飽含著激情。50年前陝甘邊區的延安民族學院和中央警衛團,分別是他們中央民大和北京武警二支隊的前身。為了從革命遺址上追尋歷史的年輪,從先輩和延安人身上吸取營養和知識,擔任尋根考察團團長的崔利群(中央民院學生工作部部長)、李殿剛(北京武警二支隊政治部副主任)和大伙一起,不顧20多個小時的旅途勞頓,7月28日剛在西安下火車,連車站也沒顧上,就登上了發往延安的列車。在列車上,由民大學生蒙古族姑娘韓梅和朝鮮族姑娘韓昌梅作曲的尋根團團歌誕生了:“告別軍營,告別校

園,我們尋根到延安。這裡留下了先輩創業的足跡,這裡升起了民族勝利的希望,這裡珍藏著後人閱讀的史卷,這裡迸發著中華騰飛的源泉……”
這高昂的基調,優美的旋律,溝通了兩代人的心扉;連結了昨天和今天。帶著兒女去延安旅遊的“老延安”、西鐵公安處的一位離休幹部,在列

家河礦運輸區民兵連——堅持不懈學雷鋒比貢獻獻愛心

本報訊 澄合礦務局家河煤礦運輸區民兵連立足本職,堅持常年開展“學雷鋒、比奉獻、獻愛心”,修路利便,降低消耗等多種活動。去年至今6月底,已實現回收修路費用價值28萬元,為企業減支增盈做出了貢獻。
他們在煤炭企業走向市場遇到的前所未有的各種暫時困難面前,不悲觀、不坐等,從實際人手,在民兵中開展立足本職“學雷鋒、比奉獻、獻愛心”活動。對轄區內井上、井下的廢舊設備器材實行承包,集中人力進行突击回收。採取立項考核,分工負責,效益承包的辦法,在井上井下設立6處修路費用加工網點。到現在已經改造復用10噸電機車2台、5噸電瓶車2台、3噸礦車3輛、1噸礦車9輛。對井下主要大型道岔自己設計制作了自動化電機車司道岔組,減少道岔工6人。從去年元月至今年6月,18個月創修復用價值28萬元,人均2300元,貢獻工作2400個勞動日。
這支民兵連隊,還積極配合礦區社會治安綜合治理,常年義務巡邏值勤,先後抓獲內外違法違紀人員21人次,多次被評選為雙文明建設先進單位。
(張錦生 胡永興) ①

澳門街頭賣花女

鮮花,在澳門大街小橋隨處可見。在澳門,每天清晨,這些來自珠海灣仔區所需的鮮花全部由珠海灣仔鄉供

世界上最昂貴的汽車

目前世界上最昂貴的汽車首推英國的瑪特萊克F-1型轎車,它每輛售價高達54萬英鎊。此車時速可達380公里,屬賽車型轎車。坐在飛馳著的這個車上看周圍風景,頗有“超現實”之感,如兩旁的樹木會變成一塊平板狀。①

捉賊

周盛泉

本報訊 寶雞市日前頒布實施《城鎮從業人員養老保險實施方案》,從今年7月1日起對全市所有城鎮從業人員實行一體化的社會養老保險,并由勞動行政主管部門統一管理。
這次頒布的《方案》,在養老保險政策方面,規定

寶所城從人都參養保

實行城鎮從業人員基本養老保險,企業補充養老保險和個人儲蓄性養老保險相結合的制度;基本養老保險

興平市肝病醫院

名醫董應龍診治
興平市南關西路 每周二、四、六診治

情書展覽

孟加拉大學的一個學生組織,為了慶祝孟加拉新年,在校园里舉辦了一系列的活動,其中最吸引人的是別具一格的情書展覽。在此之前,組委會在全校同學中間開展了廣泛的征集情書的活動,結果收到了幾千封。

澳門街頭賣花女

鮮花,在澳門大街小橋隨處可見。在澳門,每天清晨,這些來自珠海灣仔區所需的鮮花全部由珠海灣仔鄉供

世界上最昂貴的汽車

目前世界上最昂貴的汽車首推英國的瑪特萊克F-1型轎車,它每輛售價高達54萬英鎊。此車時速可達380公里,屬賽車型轎車。坐在飛馳著的這個車上看周圍風景,頗有“超現實”之感,如兩旁的樹木會變成一塊平板狀。①

捉賊

周盛泉

祖國醫學萬歲

一個既不是科班出身,又不是中醫世家,是一個從普通工人自學成才成為一位著名中醫專家。此人名叫陳喜源,河南鄭州人。他原為化驗工人,當時由於家父患病早逝,由此產生學醫念頭。於是業餘時間攻讀中醫書籍。他學的第一本書是李時珍的《瀕湖脈學》,二十多年來,他孜孜不倦地攻讀了《黃帝內經素問直解》、《諸病源候論》、《經方醫案》、《金匱要略》、《傷寒論》、《醫宗金鑑》、《千金要方》等祖國醫學名著,以及當代著名中醫專著,可以說,遍覽群書,並在實踐中,走訪求教於許多著名中醫學者、教授、專家。可以說,集古今中西之精華,在理論與實踐結合上,形成了自己獨特的醫療方法,因為他學有成就,曾被工會組織評為自學成才的標兵,得獎金千元;因為他學有成就,曾參加衛生系統中醫師考試,名列榜首,受到表彰。此後,他棄工就醫,開辦起“濟民診所”,一時求醫問病者,紛至沓來,凡是在陳大夫那里治過病的,無不稱贊叫奇;因為他治病有方,日見增名,后被鄭州市管城中醫院聘為男醫科主治大夫。在此期間,他與該科主任醫師常松山,運用祖國醫學特點,結合臨床實踐,先後研製出《滋陰起萎丸》、《振萎回春丹》、《金蠶短結丸》等新藥。以療效高、療程短,治後不復發而享譽醫界和患者。去年十月,他與常松山被聘到西安友誼中醫院性病科工作。專治:梅毒、淋病、尖銳濕疣、陽萎、早泄、陰瘻潰爛,前列腺炎、附睾炎、不育症等,有藥到病除之效,數年來,通過對數萬名患者的治療,效果十分顯著。
西安某單位醫某,30歲,陽萎2年,影響夫妻關係,十分痛苦,曾在省醫院治療兩個多月,花費2000多元,效果不好。後慕名找到陳大夫,兩個療程即痊癒,他捧來西風酒,十分感佩:“你這藥真有效!”歸國華僑王某,40歲,陽萎,四處求醫不治,他服用了《滋陰起萎丸》和兩服藥酒,兩個星期就好了。他感謝陳大夫醫術精湛,激動說出:“祖國醫學萬歲!”
的確,陳大夫在繼承和發展祖國醫學遺產方面是一位當之無愧的佼佼者。
西安友誼中醫院地址:從火車站乘3路汽車南稍門站下車向前什字口再向東50米路北即到。